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T
esztkérdések. R

ossz válasz: -1 pont, m
inden egyes jó válasz 3 pont. 

 1
. A

z X
 és Y

 független 1 param
éterő exponenciális eloszlású valószín

őségi változók.  

a
) M

ennyi X
 +

 2
Y

 várható értéke? 

A
: 3 

B
: -3 

C
: 5 

D
: m

ás 
E

: -5 
F: 2 

b
) M

ennyi X
 -2

Y
 szórásnégyzete?  

A
: 3 

B
: -3 

C
: 5 

D
: m

ás 
E

: -5 
F: 2 

c) M
ennyi 2

X
 és X

+
3

Y
 korrelációja?  

A
: 1 

B
: 1/3 

C
: 1/10 

D
: m

ás 
E

: 
10

/
2

 
F: 

10
/

1
 

d
) M

ilyen valószín
őséggel veszi fel a 2 értéket X

+
Y

?  

A
: 1 

B
: 1/2 

C
: 2 

D
: m

ás 
E

: 0 
F: 1/4 

 2
. M

ennyi az ∫ ∞∞
−

−
−

d
x

e
n

x
n

x2

)5
(

2

2 1π
integrál értéke? 

A
: 5 

B
: végtelen 

C
: nem

 létezik 
D

: m
ás 

E
: 0 

F: -5 

 3
. M

ennyi az ∫ ∞∞
−

−
−

d
x

e
n

x
n

x2

)5
(

2

2

2 1π
integrál értéke? 

A
: n

+
5 

B
: végtelen 

C
: nem

 létezik 
D

: m
ás 

E
: n

+
25 

F: 2
n

+
25 

 4
. X

n  n
 param

éterő P
oisson eloszlású valószín

őségi változó.  

a
) M

ihez tart eloszlásban (X
1 +

X
2 +

 …
 +

X
n )/n

, ha n
 tart végtelenhez?  

A
: nem

 konvergál 
B

: 0-hoz 
C

: 0,25-höz 
D

: m
áshoz 

E
: n-hez 

F: 1-hez 

b
) M

i a határértéke 
  

  
<

−
0

n

n
X

P
n

-nek?  

A
: nincs határértéke 

B
: 0 

C
: 0,5 

D
: m

ás 
E

: 
2/

3
 

F: 1 

 5
. K

ét ládában vannak alm
áink. A

z elsıben 10 rohadt és 30 jó, a m
ásodikban 5 rohadt és 15 

jó. A
z elsıb

ıl átteszünk a m
ásodikba 20 alm

át. M
ennyi a valószín

ősége, hogy ezután a 

m
ásodik dobozból egy alm

át választva az jó lesz?     

A
: 2/3 

B
: 7/8 

C
: 1/2 

D
: m

ás 
E

: 1/4 
F: 1/3 

 6
. X

 karakterisztikus függvénye (
) 3

3/
2

3/
+

it
e

. M
ennyi a valószín

ősége, hogy 1-el egyenlı?  

A
: 4/9 

B
: 5/9 

C
: 0 

D
: m

ás 
E

: ez nem
 is karakterisztikus függvény 

F: (sin2)/3 

 7
. Á

kos és B
álint egy szabályos kockával dobnak. Á

kos nyer, ha elıbb jön ki hatos, m
int 

kettes, hárm
as vagy négyes. K

ülönben B
álint nyer. M

ennyi a valószín
ősége, hogy B

álint 
nyer? 

A
: m

ás 
B

: 1/2 
C

: 1/4 
D

: 1/3 
E

: 3/4 
F: 2/3 

 8
. E

gy szabályos pénzérm
ével százszor dobunk. M

ennyi a valószín
ősége, hogy a fejek és 

írások szám
a legfeljebb kettıvel tér el egym

ástól? 

A
: 

100
2 1

50

100
  

  
 

B
: 

99
2 1

51

100
  

  
 

C
: 

99
2 1

50

100
  

  
 

D
: 

m
ás 

E
: 

100
2 1

51

100
2

50

100
  

  
  

  
+
  

  
 

F: 1/2 

 9
. N

égy házaspár tagjai sorakoznak fel a büfénél. M
inden lehetséges sorrend egyform

án 
valószín

ő. M
ennyi az egym

ás m
ögé kerülı párok szám

ának várható értéke? 

A
: 8/7 

B
: 1/4 

C
: 2/7 

D
: 0 

E
: m

ás 
F: 1 

 1
0

. E
gy kísérletsorozatnál m

egfigyeléseink a következ
ık: 0; 1; 2; -1. Feltételezzük, hogy 

m
egfigyeléseink m

 és 1 param
éterő norm

ális eloszlásúak. 
a

) M
ennyi m

 m
axim

um
 likelihood becslése?  

A
: 0 

B
: 2 

C
: 0,5 

D
: 1 

E
: -0,5 

F: m
ás 

 b
) A

 H
0 : m

=
0 hipotézis ellen

ırzésére alkalm
azott valószín

őséghányados próba elnevezése 
m

elyik a következ
ık közül? 

A
: U

-próba 
B

: t-próba 
C

: χ2-próba 
D

: F-próba 
E

: W
elch-

próba 
F: m

ás 

c) M
i a tapasztalati eloszlásfüggvény értéke a 0 helyen?  

A
: 1/4 

B
: 1/2 

C
: 1/3 

D
: 4 

E
: 0 

F: m
ás 

 1
1

. E
gy dobókockával három

szor dobunk. H
a a három

 dobás azonos, elutasítjuk azt a 
nullhipotézist, hogy a kocka szabályos. M

ennyi az elsıfajú hiba valószín
ősége? 

A
: 1/216 

B
: 1/36 

C
: 35/36 

D
: 215/216 

E
: 1/8 

F: egyéb 
 1

2
.  E

gy tóban 
N

 hal van, szám
ukat nem

 ism
erjük. E

lsı héten kihalásznak 500 halat és 
m

egjelölik ıket. A
 következı héten kihalásznak 1000-et és m

egszám
olják a m

egjelölteket. 50- 



et találnak. M
i N

 m
axim

um
 likelihood becslése?  

A
: 10000 

B
: 1000 

C
: 5000 

D
: 20000 

E
: 500 

F: egyéb 
 1

3
.  M

elyik az igaz állítás a következ
ık közül?  

A
: A

 m
intatér m

indig véges.  
B

: A
bszolút folytonos eloszlások esetében nem

 alkalm
azható a valószín

őséghányados próba. 
C

: A
 tapasztalati eloszlásfüggvény értékkészlete véges. 

D
: E

gy konzisztens becsléssorozat végtelenhez tart. 

1
4

.  M
elyik a ham

is állítás a következ
ık közül? 

A
: N

orm
ális eloszlású valószín

őségi változó harm
adik m

om
entum

a véges. 

B
: A

 karakterisztikus függvény az 1 helyen m
indig 0. 

C
: A

 m
artingálok várható értéke állandó. 

D
: B

árm
ely két valószín

őségi változó korrelációja kisebb 3-nál. 

  N
év (n

yo
m

ta
to

tt b
ető

k
k

el): 

 T
esztk

érd
ések

 m
eg

o
ld

á
sa

: 

1
a

 
1

b
 

1
c 

1
d

 
2

 
3

 
4

a
 

4
b

 
5

 
6

 
7

 
8

 
9

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

1
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1
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b
 

1
0

c 
1

1
 

1
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1

3
 

1
4

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  

A
 következ

ı feladatokat külön lapon dolgozza ki!  

 1. 
L

egyen 
X

 
egyenletes 

eloszlású 
a 

(0,5) 
intervallum

on. 
H

atározza 
m

eg 
Y

=
X

(X
-2) 

sőrőségfüggvényét! (6 pont) 

 2. E
gy dobozban 4 cédula van, rajtuk az 1, 3, 5, 7 és 9 szám

ok. A
ddig húzunk visszatevéssel, 

am
íg a kihúzott szám

ok összege 3-m
al osztható nem

 lesz. V
árhatóan hányszor kell húznunk? 

(6 pont) 
 3. 

A
z 

X
1 , 

X
2 , 

... 
valószín

őségi 
változók 

függetlenek 
és 

)
,...,

(
,1

0,
)1

(
,

)1
(

1
n

n
i

i
X

X
F

p
q

X
P

p
X

P
σ

=
<

<
=

−
=

=
=

. 
M

utassa 
m

eg, 
hogy 

)
,

(
n

n
F

Y
 

m
artingál, ahol 

n
X

X

n
p q

Y

+
+

  
  

=

...
1

!   (8 pont) 

 4. A
dott az [1,a] intervallum

on egyenletes eloszlású n elem
ő m

inta: Y
1 , Y

2 ,, Y
3 ,…

, Y
n  . A

djunk 

m
eg egy egydim

enziós elégséges statisztikát! (6 pont) 

  


